ZonaSporta.com

HNHCTPpYKIIUSA
Bberosasi topoxxkKa HouseFit HB-9087HP

ITone3HbIE CCHIIKHU:

BeroBas gopozxkka HouseFit HB-9087HP - cmoTpeThs Ha canTe

Berosast gopoxkka HouseFit HB-9087HP - unTaTh OT3BIBHI



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/begovaja-dorozhka-housefit-hb-9087hp
https://zonasporta.com/begovaja-dorozhka-housefit-hb-9087hp_otzyvy

WHCTPYKLIUA MO CBOPKE
HT-9087HP
INIEKTPUYECKAA BEMOBAA JOPOXKA

HOUSE FIT - FAPAHTUA 300POBbLA!

-0 -



COAEPXAHME

Mepbl NPEeOOCTOPOMHOCTH ..uuceieeiiciecraeeraaniaerannsanrannrnsannsannnens 2
COOPOUHBIN KOMITIIEKT . . cucuceeumaeeumaraensmnnrmnrnemrernnamrnemnnnnnnnns 3
[ONarpamMmMa COCTABHBIX YACTEM....uuuiurnrerurururnrarnrsrsrnnssnsernsessnsnsass 3
CriCoK COCTABHBIX MAGTEM: . covicin soivians viwvevn saviavavesass eovseesi s ves divd 4-5

MHCTPYKLMA MO COOPKE. .. cuvvicieieicieeimn s msrsemnsmsmmnmnnmms s e s s e ee s mn e n s mnn s D0

PO T DD B - ctmm st s 3R T T A W B 7
MHCTPYKLNA MO KCTITYATALMM ..o eeeniimieerenc s snne e assanesarnnnmnnennss 8
COopka, nepeMeLLeHne U PasbopPKa ...cccevveviiieiiiiiiincncecenas 10
O6cnyXuBaHME U 06PaBOTKA OLUMBOK......ceuvuvriiiiiiirine e ieneaenas 10
PP ABNIATHIEEL . ¢ oo v s w0 e s e i s ¥ i S o e 12



BCTYINNEHME

CMACKMBEO BAM 3A TO, YTO Bbl BLIEPANIM BEMOBYIO OOPOXKY HT-9087HP. ANA BALIEW
none3bl W COXPAHHOCTW, BHWMATENBHO U3YYUTE WHCTPYKLUMKO  TMEPEQ
NCMONBL3OBAHMEM 3TOIO TPEHAXEPA. KAK NMPOU3BOAUTENN, Mbl XOTUM OBECTEHYNTL
BAC TMMOJHbLIM KOMMMEKCOM YCIYI AnA YOOBNETBOPEHWMA BCEX BO3HWMKAKLNX
BOMPOCOB. ECNAN ¥ BAC BO3HMKHYT MNPOENEMBI, UM Bbl OEHAPYXXWUTE HEXBATKY WU
NOBPEXOEHHLIE YACTW, Mbl TAPAHTWUPYEM BAM MNONHbLIM KOMMIEKC YCNOYr And
PEWEHMA BCEX MNPOBJNEM. ANA M3BEXXAHWA BO3MOXHBLIX 3ALEPXEK, HEOEXOOMMO
3BOHWTL HAMPAMYIO NPOOABLY M BAM HEMEANEHHO NMNOMOIYT.

BAXHBIE MEPBI NMPEQOCTOPOXHOCTHW:

9TA MAWWHA ONA TPEHUWPOBOK CKOHCTPYMPOBAHA TAKMM OBPASOM, 4YTOBLI
OBECIMNEYVBATE  MONHYKO BE3OMNACHOCTE BO BPEMA TPEHWMPOBKW. OOHAKO
OBABATEJNIbHO COBNIOAATL NMPOCTLIE NPABWNA BE3OMNACHOCT BO BPEMA TPEHMPOBKW.
HEOBXOOMMO MPOYECTb MHCTPYKUMIO NEPEQ CEOPKOM UM HAYANIOM TPEHUPOBKN. B
YACTHOCTW, COBNOOAUTE NPUBEAEHHBLIE HYKE NMPABUIA:

« HE [OOMNYCKAUTE OETEM W OOMAWHNX XMBOTHBLIX K TPEHAXEPY. HE
OCTABNATUTE AETEW OKONO TPEHAXKEPA BE3 NMPUCMOTPA B3FPOCIbIX.

»  TONbKO OOMH YENOBEK MOXET 3AHVMATBLCAH HA TP EHAXEPE.

» ECNM BBl BO BPEMA TPEHWPOBKWM TMNOYYBCTBYETE [ONIOBOKPYXXEHWE,
TOWHOTY, BOMKW B PYKAX MNWU NIOBBIE APYITME HEHOPMAINBHLIE CUMNTOMbI -
HEMEONEHHO NPEKPATUTE TPEHMPOBKY U MNPOKOHCYNETUPYNTECH Y BPAYA.

» PACMONOXWTE TPEHAXXEP HA POBHOW, CYXOM TMOBEPXHOCTW. HE
YCTAHABMBANTE TPEHAXKEP BHE MOMELLEHWA UM PAOOM C BOAOMNOPOBOJOM.
TPEHAXEP OO/DPKEH PACNONATATECA HA PACCTOAHMKN 1 M OT APYITMX OEBLEKTOB
B NOMELLEHWMA.

»  [OEPWUTE PYKMU [OAJIEKO OT ABVDKYLUMXCA YACTEN.

»  O1A TPEHMPOBOK BCEIgA HAOEBAWMTE CMNEUMANBHYKO CMOPTUBHYIO OOBXAOY.
HE OOEBAMTE APY YO OOEXAY, HE MPEAHASHAYEHHYHO ANA 3AHATAM CNOPTOM,
KOTOPAA MOXET [MOMACTb B [OBVDKYLWMECH YACTWM TPEHAXKEPA. TAK XXE
HEOBXOOMMO  3AHMMATLCA B CMELUWANBLHOM  CMOPTMBHOW  OBYBW.
SAMNPEWAETCH 3AHUMATLCA BOCUKOM NI B HOCKAX.

»  [JIOTHO MNPWXMMAWUTE CTYMHW HOT K MEQANAM BO BPEMA TPEHVPOBKW.

»  WCNOML3YWTE TPEHAXKEP CTPOIO MO HASHAYEHWIO, YKA3SAHHOMY B
MHCTPYKUWWA. HE MCNOSML3IYNTE KAKNX-NNMBO NPUNOXEHWIA, HE
PEKOMEHOOBAHHLIX NPOU3BOAUTENEM.

» HE PACTOINATAMTE NKOBLIX OCTPBLIX NMPEAMETOB BOKPY[ TPEHAXKEPA.

»  OKENNATENBHO 3AHMMATBLCH HA TPEHAXEPE MO4 PYKOBOOCTBOM O[bLITHOIO
TPEHEPA WM MO  MPOrPAMME, WM  COCTABNEHHOW. MNOCTOAHHO
KOHTPONMNMPYUTE TMPOLECC TPEHWPOBOK 1 PEIYNIMPYUTE HAIMPY3KY B
SABNCUMOCTHM OT_BALWLETO ®M3NYECKOIO COCTOAHNA.

» [EPE] OCHOBHOW TPEHMPOBKOW HA TPEHAXEPE OBASATEJIEHO BLINONHNTE
MNPOrPAMMY  PASMWMHKKM  ONA  PASOMPEBA MbIWLU.  TMOCNE TPEHWPOBKN
HEOBXOAWNMO BLINONHUTE MPOIrPAMMY HA PACTAXKY MbILLL.

« HE CNEOYET 3AHMMATLCA HA TPEHAXKEPE, ECNTM  OH ®YHKUMOHWPYET HE KAK
MNONOXEHO.

»  KAXOBIE 1-2 MECSAILA NMPOBEPANTE BCE OETANU U MOOKPYYMBAWUTE TAWMKW U
BOMNTHbI, ECIIK 3TO HEOEXOOUMO.

BHUAMAHME : Meped HAYANOM  TPEHWMPOBOK HA  CHAPAOE  HEOBXOOMMO
MNPOKOHCYNLTMPOBATECA C BPAHOM. 3TO OCOBEHHO BAXHO AnA  NKOOEN CTAPLLE 35
NET C HAJIMYMEM KAKWX-MMEO MPOBMEM CO 300POBLEM. BHUMATENLHO MPOYMTAATE
BCHO MHCTPYKUMIO NMEPEL TPEHMPOBKAMW.

NnPON3BOONTESNIb HE MMEET OAHHBIX O PA3NMYHLIX CNYYAAX MOBEPXEOEHWA WA
YWEPBA, NONMYYEHHOIO HA WNA NOCPEACTBOM MCNONL30BAHMA OAHHOIO
CHAPAOA.

NMPON3IBOOAWUTENL WMEET MNPABO BHOCUTb W3MEHEHMA B KOHCTPYKLWO n
KOMMNEKTAUWMIO BEE3 CMNEUMANBHOIO YBEOQOMITEHWUA.

MAKCUMAIBbHbIA BEC NOML30OBATENA 120 K.

i



CBOPOYHbIA KOMMNEKT

|
) W) ) <

(A3) M6X16 Bolt (A4) M10X16 Bolt (A5) M10X45 Bolt  (A12) Crosshead self lock
4pcs 4pcs 2pes screw ST4.2X16

-

(A15) Crosshead selflock (C1) ¢ 4Flatwasher (C2) & 6Fiatwasher (C4) & 10Flat washer

screw M4.2X40 4pcs 4pcs 6pcs
2pc
(D1) Wrench (D2) Screwdriver (D3) Lubricantbottle  (D4) Wrench
1pc (S=5) 1pc (S=6)

1pc 1pc

OWATPAMMA COCTABHbIX YACTEN.




CMUCOK COCTABHbIX YACTEN

No. OMNMUCAHUE K. No. OMUCAHUE K
1 OcHoBHan pama 1 10 MoTop 1
2 MNogpamHuk 1 11 Yrpennsaiwowana Tpyba 2
3 NeBas cToika 1 12 Perynupyiowmin nposog 2
4 MNpaBaa cToiika 1 13 KomnbloTepHbIA MOaY b 1
5 INeBasn 3agHAA onpasa cBapku 1 14 | Nany6a 1
6 MNpaBaA 3agHAs onpasa cBapku 1 15 Berosoe nonotHo 1
7 MNopy4yeHb 1 16 6V pemeHb 1
8 3anHun Ban 1 17 PacnpegenutensHoe Koneco 2
9 MNepeagHuia Ban 1 18 AMOpPTHIMPYIOLLAA NPOoKNaaKka 2
19 | ManbueobpasHbiin ceHcop 1 A5 | Monykpymbii wecturpaHbiin BuHT  M10°45 2
20 | dytnap ana motopa 1 A6 | MNonykpyrmbiit wWecTurpadHblin BuHT  M10°35 2
21 Heckonb3awmm pemeHs 2 A7 | Nonykpyrnbii WecTUrpaHHbiin BuHT  M8*55 8
22 MNokpbiTHE MoTopa 1 A8 MNonykpymbii WecTUpaHHbin BuHT  M8*45 1
23 MNoKpbITUE MOTOPA HUKHEE 1 A9 MNonykpyrmblii WeCTUPaHHbIA BUHT  M8*35 10
24 | [NeBble HAKOHEYHUKM 1 A10 | Monykpymblid WeCTUIPaHHLIA BUHT  MB*75 2
25 lNpaBble HAKOHEYHWKN 1 A11 | Camopes ST4.2*10 3
26 MNacTMKOBLIE HAKNaakW 2 Al12 | Camopea ST4.2°16 14
nopyu4Hs
27 KBagparHble HaKOHEYHUKN 2 A13 | Camopes ana gepesa nnockuia w ST4°16 6
28 LWTnchT Bnokmpyiowmia 1 Al14 | Camopes ST4.2°10 12
29 PerynmposovHan Hoxka 2 A15 | Camopea ST4.2°40 2
30 | NenTouHbIA TPOC 1 B1 [anka MB 2
3 MNpoBQg py4Horo nynsca 2 B2 | M8 HennoHoBLIN BonT 11
32 | Mposogn BKN-BLIKN KOHTPOINEPa 1 B3 | KonnaukoBas raika 2
33 | Mposog KoHTpOMnNepa ckopocTH 1 C1 Mnockan wainba d4 13
34 | N&MNp noagywka perynupoBku 2 C2 | MNnockas wanba 6 6
yrna HaknoHa
35 | AMOpTHMIUPYHOLLAA NPOKNaaKa 8 C3 | MNnockas wanba o8 6
36 CneumnansHas wanba 2 C4 | Nnockas wanba <10 6
37 Brnoknpylolan 3aasiekka 1 C5 Bonblas nnockan wanba <8 10
38 | Broadside circle bushing 2 C6 | Bonblwas nnockan wanba P4 4
39 | 25 zarnywkn 2 C7 | MiyTasa wainba P4 4
40 | TpaHcdropmep 1 C8 | lHyTasa waiba P8 4
4 MNpuBog 1 D1 [aeyuHbIN KoY 1
of s




Al WecTurpadHbiin BUHT M8%12 2 D2 | Oteeptka (S=5)

A2 | WecTturpaHHblil BUHT M8*30 1 D3 | Cmaska

B

WecTurpadHbii BUHT MB*16 4 D4 | Oteeptka (S=6)

A4 | WecTturpaHHblit BUHT M10*16 4

| BHUMAHME: HE NOAKMIOYANUTE LWHYP 3NEKTPOMUTAHWA 00 NOTHOW CEOPKM |

TPEHAXEPA!

WMHCTPYKUUA NO CBEOPKE

Y6eautech nepen Hadanom cGOpK B TOM , YTO OKPYXalOLLEro Bac NpOCTpaHCTBa AOCTATOMHO ANS

BbINMONHEHWA HEOGXO}],HMbIX ,ﬂ,eﬁCTBHﬁ. IleBble w1 npaeblie getany nNpoMapKupoBaHbl NaTWUHCKAMMW

6y|(BaM“ "L","H".

LUAT 1.C6opka neBor BepTUKaNbHOW CTOMKU

YcTaHOBWTE MEBYIO BEpPTMKAnNbHYIO CTOMKY (3) B nogpamHuk (2) u
3akpenute BuHamm M10°16 (A4d), wanBamn 10 (C4) c nepegm, m
BuHTOM M10*45 (A5), wanBon ®©10 (C4) c Goky. He 3sararmsainte

coeauHeHne (Pwc.1)

LUAT 2.C6opka npaBoi BepTUKaNbHOW CTOMKW

MNpoTAHuTEe neHTodHbid Tpoc (30) ckBo3b npasylo cTonky (4) , 3atem
ycTaHoBMTE npasyio cTonky (4) B nogpamumke (2) , 3akpenute ee BUHTOM
M10*16 (A4), wanbamn 10 (C4) c nepegm, w BuHToMm M10°45 (AS5),

waibon ®10 (C4) c Goky. He aataArmBaiTe coeguHeHne (Puc.2)

Figure 2




LUAT 3. YcTaHoBKa nopy4HA

1.CoegnHeHne neHTo4HOro Tpoca
CoeguHUTek  KOHLbI NeHTo4Horo Tpoca (30) M3 npaBoi BepTUKaNbHON

CTOMKK (4) U M3 NpaBoi NNacTUKoBOM Haknaakn (26) (Prc.3)

2.CoepuHeHune cnaboro mecrta
YcTaHoBUTL NMopy4eHs (7) Ha NpaBoW M NeBoi BEPTUKArNbHbIX cTonkax (3,4) n
3aKpeniTb BUHTamK (A3) , wanbamn ©6 (C2), 1 3aKoenMTb Boe COBOUHEHNE

(Pwuc.3) BHUMAHWME: He nepexmnTe NEHTOMHBIA TPOC B Npouecce cBopku.

LUAT 4. YcTaHoBKa KoMnbkiOTepa

1.CoenvrHeHne neHToMHOro Tpoca M NpoBoAa NynkcomeTpa

CoeavMHuTe KOHUbI neHTouHoro Tpoca (30) , npoBoga pydHoro nyneca (31) .
npoBoaa KoHTponnepa (43) , NpoBoda KoHTponA ckopocTh (44) Ha nopydHe (7)

nposogami komnstoTtepa (13). (Puc.d)

2.3aKpenneHue coeguHeHus

-6 -

Figure 3

Figure 4

[MAQA Ha pUCYHOK , MPWMCOEOMHWMTE KOMMNbIOTEPHBIA Mogynb (13) k nopyddio (7) npu nomolwmM camopesa

ST4.2*16(A12), nnockon wanbel ®4 (C1), n geyma camopesamm  ST4.2*40(A15) ¢ BGokos.



LUAT 5. Moagbem 1 3akpenneHue pambl.

YaepKvMeanTe OCHOBHYIO pamy (1) Takum obpa3om, 4Tobbl Npopess Ha nogpamHuke (2) nogHAnack wn

BuHT M10*35(A6) nonan B npegHasHaYeHHbIN A4NsA Hero naa (5-1) , 3atem 3akpenuTe ero cneunansHoOM

wanbon n suHtom (AB) (5-2).

D/ Z
6
[ (&) .
6
2
Figure 5-1 Figure 5-2
PErYNUPOBKA

1.

MpoBepKky NPUroOHOCTU  HanpsiKeHWs ANS NOOKMIOYEHUA TpeHaxepa [OMKHbI

NpoBoAWTL crneunanbHble YNorNHOMOYEHHbIE Ha TO CnyXObl, a TakK e 3as3eMieHue.
MpoBepbTe MnaBHOCTL Xoda NoroTHa GeroBov OOPOXKU BpyuHyto. OHO AoOmKHO

Bpalwarsca ceobogHo, 6e3 nomex .

MogkniounTe oAdWMH KOHEL, LWHypa 3MNeKTPonuTaHus B rHesdo Ha nepegHer 4Yactu

TpeHaxepa , APYron KoHel — B Po3eTKy. YCTaHOBUTE KN4 3KCTPEHHOM OCTaHOBKM

TpeHaxepa B COOTBETCTBYIOLLEE rHe300 KOMMbIoTepa.

MoBepHUTe BKMNtoUaTens ot 0 4o 1, KoMnbtoTep nokaxet 0, NoNoTHO He ABUraeTcs.
Haxmute kHonky BKJI-BbIKI1, nonoTHo OOpoXkW MeOneHHO HayHeT OBWXEeHue

NnpoBepLTe NPaBUNbLHOCTL PaboTbl JOPOKKU U KOMMNBIOTEPA.

Haxmute kHonky «CKOP» w npoBepbre craryc 6GeroBoro nornotHa W AWcrries

KomnbloTepa. HemeaneHHo BoIKMOYMTE TPEHaXep B criyYyae HernpasunbHoi paborsl

ANA  ycTpaHeHWs HeucnpaBHocTW obpatutecs B pasgen «COOEPXAHVE W

YCTPAHEHWE HEMONAOOK».

MposepbTe Bee (hyHKUMOHAmNbHbLIE KHOMKN KOMMbloTepa.

BbiTalwmTe KMoy 3KCTPEHHOW OCTaHOBKW — TPeHaXep OCTaHOBUTCH HeMeOneHHo .

OH HauyHeT paboTy cHOBa Kak TOmMbKO Bbl BCTaBUTE KoY B THe30 KOMMbloTepa.
Haxxmute kHonky BKII-BbIKIT, TpeHaxep ocTraHoBuUTCA ,3aTeM MOBEPHUTE

perynsiTop CKOPOCTU , ECIIN Bbl XOTUTE 3aBEPLUNTL TDEHUPOBKY .



UMHCTPYKUUA NO 3KCMIYATALUW.

Mocne nonHon c6opKku U PerynUpoBKN Bbl MOXKETE HaUYMHATL TPEHUPOBKN.

1.

MNogknio4yuTte AnieKTponnuTaH1ue U yCTaHOBUTE KITHOM 3KCT|L)EHHOIFI OCTaHOBKW B rHez3fo
KOMMEOTEPA.

BcraHeTe Ha 6OokoBble penbebl TpeHaepa , 3akpenuTe KNWNCcY 3KCTPEHHOW
OCTaHOBKM Ha CBOEWN oaexae Ha Tanvi.

Haxkmute kHonky BKJT-BbIKJ1, TpeHakep HauyHeT paboTy Ha mManon CKoOpocTW, Bbl
MOXeTe BCTaTk HA NMNONnoTHO OJ0OPOXKKU 1 MeaneHHo ABUrarbCcA.

Haxmute Ha kHonkm «BbICTPEE» n «MEANEHEE» wnn «ckopocte +/- » AnNs uaMeHeHWs
nokasartens Tekylled CKOpOCTM, KoTopas oTobpakaeTcs Ha 3KpaHe KoMmmbloTepa. Bel moxeTe
Ha4aTb MeaneHHo 6exaTtb B TedeHWe nepebiX 2-3 MUHYT, 3aTem NocTeneHHo YBenvuuearb Temn,
ecnn Bam yoobHo . Bbl moxere ceobogHo Gexarb, He aAepacb 3a MOpPYYHW , ecnu Bawe
camoYyBCTBME yOOBMNETBopuTEnsHoe. MakcuMansHan ckopocTe MOXeT gocTurark 16 kM B yac.
Bbl MOCTOSIHHO MOXETE KOHTPOMMPOBaTb CKOPOCTb , BPEMSl, paccTOAHME, Karopum , AaHHble O
KOTOPbIX BBIBOAATCH Ha 3KpaH KOMMNboTepa.
[nsA 3aBepLUeHns TPEHMPOBKN pEKOMEHOYEeTCA CHU3UTL TeMN M MeaneHHo 6exatb 2-3 MUHYTbI ANA
BOCCTAHOBMEHWA HYACTOThI NYNbCA, AbIXaHUA U HOPMAaNU3aLMKU MbILLEYHOTO TOHYCa.

Ecrm Bam He ygaeTcs yaepxaTk paBHOBECME Ha BBICOKMX CKOPOCTSX, Bbl MOXETE BblOEpPHYThb
KoY 3KCTPEHHOW OCTAHOBKM AMNs HEMeNEeHHOM OCTaHOBKM TpeHaxepa.

Heobxoaumo GexaTb CTporo no LeHTpy noroTtHa GeroBoi OOpPOMKW, He YKMOHASACH BMPaBO MU
BNEBO , MHa4Ye NOMOTHO MOXET ChbeXaTb B CTOPOHY.

Mocre okoHuaHua TpeHupoeku HaxmuTe kHonky BKI1-BbIKIT ons ocraHoBku TpeHaxepa .
Ecnu Bbl XoTUTE nepesanycTTb OOPOXKY, HaxmuTe ewle pa3s kdonky BKIT-BbIKI
(MHTepBan Mexay BKIMoYeHUAMN JormkKeH BbiTb He MeHee 1 MUH).

BHUMAHUE: MocTosHHOE ucnonb3oBaHKe YHKLUMKW HaknoHa nNaTb U Gonee pas noapsaa

MOXeT MNpuBeECTHU K cboo B ee paGOTe. 310 He saABNseTcH Hernonagkon, HO YacTbio

CaMozallnTbl. CDYHKL{I{‘IH MOMHOCTEH BOCCTAaHOBUTCA 4Yepes 1 vac.

BHUMAHUWE: [Ona yMeHblUEeHUA BO3MOXHOCTWU MOBPEXOEHUS KOHCOMU
ofepxute ee cyxoi. [ina 3aluunTbl ee oT NPOTeYKu Brarm , pacnonaranre Ha
KOHCOMW TOMbKO BYThIMKA C KpbILLKaMU.



MHCTPYKUUA K KOMIMNBIOTEPY

KANOPWK: 0-999.9 kkan

PACCTOAHMUE: 0-99.99 km

BPEMSA: 0-99 muH 59 cek

MYNbC: 60-200 yaapos/MuHyTy

CKOPOCTb: 4,6,8,10 6bicTphii BbIGOP NOCre BKIOYEHNA
MOPIrPAMMHBLIE kHoONKW: KHoOMka “P" - kpyroBoi

BbliGop 6 nporpamm 1 py4HoR BBO/,

Kniovy 3KCTPeHHOM OCTAHOBKMW: ecny BbiTAlWTh KMOY 3KCTPEHHO OCTaHOBKM, TPEHaXep
OCTaHOBMUTCAH W BCe NoKasarenu ByayT nepesarpyeHbl.

BKI/BbIKI1:  Haxmute Ha kHomky n TpeHaxep meaneHHo sapaboraet. HaxmuTe ewe pas ans ero
BbIKNIOYeHWA. Ecnn Bbl XOTUTe nepes3anyctnTe TpeHaxep , Bam HeOﬁXOﬂ,P‘IMO O0o¥0aTeCA ero
OCTAaHOBKW WM Ha)aThk KHOMKY eLle pas. Beroeas O0pOXKa Ha4YHeT OBWXXeHWe CO CKOPOCTb D 1 kM B yac.
YoepxuBanTe KHONKY B TedeHue 4 cek M BCe nokasareny kKomnsloTepa Toxe ByayT nepesarpyeHbl.

CKOP +: HaxkmuTe KHONKy ANSA yBENMUYEHUS CKOPOCTU C Larom 0.2 km/hr

CKOP -: HaxkmuTe KHOMKY ANA yMeHbLLEHUS CKOPOCTH C WwaroM 0.2 km/hr

®YHKUWK NPOrPAMM

1)  C nogknioyYeHHbIM 3MN.AMTaHMEeM , HaXKMWUTE KHOMKY «P» B WMCXOOHOM W PYYHOM pexume
KOMMbIOTEP NOKaXeT 3HaK «P» , NpogorKanTe HaxkMMaTb Ha KHOMKY W KOMMbIOTED NPEeanoXuTb
Bbibpare ogHy ua nporpamm: P1,P2,....P6 1 pydHylo, OKHO CKOpOCTW KomnbloTepa orobpasut
ucxogHoe 3HaveHue , 3atem HaxmuTe kHonky BKIN-BbIKIT ana BBona yposHA bera.

2) B nonoxeHnn OBWMXEHWA HEXKMWMTE Ha KHOMKY Ans 3anycka npoueqypel Beibopa.

3) B npouecce pa6oTbl NporpaMMbl CKOPOCTb  MOMHO OTPErynupoBaTth BPYUHYIO.

4)  nthe program is running condition, can be manually adjust the speed.

5) Mporpamma 3akaHumBaet paboTy, 3BYMMT CUFHaN W TPEHAXep OCTAHABMNMBAETCA , 3aTEM MOXHO

OTKIMOYNUTE 3N.NUTaHne.

-9 .



XPAHEHMUE, NEPEMELLEEHME U NOAINOTOBKA K 3KCMNIYATALIMK

1. MopokKa HMEET CKIAIHYI KOHCTpYKLUHIO. [ToJHHUMHTE KOHell I1ainyOsl TpeHaKepa BBEPX JI0
COSHHEHHS ¢ OTKATOM K LIMJIHHAPHYECKOH TpyOke (pHc A). 3aKpenuTe B 3TOM ITOJIOKEHHH
3AMEIKOMH.

2. Ilepememienne: HaxkMuTe Ha NOPYYHH JOPOKKH TaKHM 00pa3oM, 4TO OBl ONOPHEIE HOKKH
TpeHakepa OTOPBAIHCE OT NOBEPXHOCTH. Tenepb MOKHO IEpeMEeCTHTh TPEHAKEP B JIpyroe
MECTO.

3. Jna toro, 4to OBI IpHBECTH TpeHaKep B pabodee NONOKEHHE, OTILEINKHHTE 3aILEIKY ,
onycTHTe nanyOy BHH3 , HAJaBHTe HA OCHOBHYIO paMy NPHHYIUTEIBHO , yOepUTE HOTH W
NpoloJLKaiTe HaKHMATh Ha OCHOBHYK) paMy B TE€4€HHE HENPOOJKHTEIEHOIO BPEMEHH.
HunuHap coxMmercs 1ojl coOCTBEHHBIM BecoM (pHc.c/d) U namy0a NMpHMET TOpH30HTAIbHOE

IMOJIOEHHE,

Figure a

COOEP>XXAHUE U YCTPAHEHUE HEMNONAOOK.

1. TloBepXxHOCTbH TpeHakepa J0DKHA OBITH CYX0# H YHCTOH.

Bemorrouure On.nuraHue nepen  yoopkoil. Ber momere
NpOTHPATh TPEHAKEp MSTKOH Tpsankod , CMOYeHHOH B
MBLILHOM pacTBope.

2. TlonortHO GEroBoii JOPOXKKH OTPEryIHPOBAHO HA 3aBOJIE.

Ono MOJKET HEKOPPEKTHO BpalliaTbCs nocjie

TpaHCTIOPTHPOBKH WM dKcrutyaTaimu. Ilepen perymipopkoi
IOJIOTHA HEOOXOIHUMO BBIKJIIOUHTE TPEHAKEP W3 CETH DILIMTAHMS, CIBHHYTH II0JIOTHO I10
LEHTpPY, 3aTeM OTpPeryJIHpoBaTh JIEBBIH H IpaBbli OOJNTEI Ha 3aqHEM Baly IPH IIOMOLIH
lecTUrpaHHoro 6onta (cM.puc.8) . nydllle MOBOpadHBaTe Ha Ioi obopora . Brurouute
TpeHaKep H NpoBepLTe NPABHILHOCTE JBHKEHHS [10JI0THA HA CKOPOCTH4-5 KM. B Hac.

-10 -



3. Tlocne ucnone3oBaHHa Gonee weM 100 wacoB , cMa3ka MeXTy Many0oil U ITOJIOTHOM

cTHpaercd. HeoOXoquMoO HaHECTH CMa3sKy W OTperyJIHpoBarb OEroBoe IOJIOTHO JIOJGKHBIM

obpazom.

4. Tlocue Npofo/LKHTEILHOMH SKCINTYaTalM K OJIOTHO MOKET PACTAHYTHCA W 3aCTPEBATH.
BaMm HeoOxogumo OTpery/iHpoBaTh JIEBBIH M IpaBeI OOJITEI Ha 3aJlHEM Baly NpPH HOMOLIH
IIECTHTPAHHOTO GONTA JI0 TeX [0p, I0KA ITOJI0THO He OYNeT IBUraThCsl POBHO H CBOOO[THO.

BHUAMAHME:
1. CTeneHb Ge30nacHOCTb TpeHaXepa MOXHO COXPaHWUTb TOMbKO eCrv perynsipHo NPoBepsiTh:
WTNThI, COBAUHEHUS .
2 HemegneHHo 3ameHWTe NOBPEXAEHHbIE YacTh 1 / UMW He NoMb3yNTEeCch TPEHaXXepoMm OO ero

NONHOMD BOCCTAHOBNEHWA.

HEencnpaeHOCTb MpuymHa ycTpaHeHue

1. Plug incorrectly.

2. Signal line is not inserted Bkniouute.
correctly. OBHYnuTE KOM.

3. Safe set is not replaced.

Cannot start the treadmill after the power
line is plugged.

1. Computer displays normally, but the

treadmill can not be operated Bxogswee HanpsikeHne ?;ggn::ﬁ:;i’enue
2. Computer displays normally, but the cnuwkom cnaboe. HOPMANM3YeTcs.

belt doesn't run, and buzzes.

Operating normally when non-loading, the | Check if the belt is too loose. Adijust the length of
belt gets stuck when the user is running on the running belt.
the belt.




YNPAXXHEHNA HA PASOIPEB N PACCNABINEHME.

YcnewHan TpeHwpoBka obsizaTensHo BKMouaeT B cebs ynpaxHeHWs Ha pasorpee u
paccriabrnieHve. [MpoBoauTe MOMHYK TPEHWPOBKY MO KpavWHend mepe 2 —3 pas3a B Hegerno,
genas mexgy HAMW WHTepean B oAvH AeHb. Yepe3 Heckonbko MecsueB Bbl cmoxeTe
YBENWYNTL KONMYECTBO TPEHUMPOBOK A0 4 — 5 pa3 B Hederio.

YrpaxHeHua Ha pasorpeBaHie ABMATCA HeOTLEMIIEMOA YacTbio Balwmnx TpeHnpoBoK 1
HauyuHaTb Bbl QOMKHbBI ¢ HUX. Takne YNpaKHEeHWA pas3orpeBawT M pacTArMBaloT MblLUbI,
YBENMMYMBAIOT LMPKYNALMIO KPOBM WU KONMWMYECTBO YO4APOB NyNbCa, HAacbkiWaT Bawm Mbiwubl
KMcrnopogom, nogrotaBnMeas Takum obpazom Bawe Teno k 6onee  3HEpPruyHbIM
TpeHnpoeKkaMm. Mocne TPeHMPOBKN Ha TPeHaXep e NOBTOPUTE 3TN YNPaXKHEHWUA 4N CHUKEeHNA
6onn B MblluLax.

Mbl pekoMmenayem criegyowme ynpaxHeHusa Ha pasorpesaHune 1 oCTbiBaHWe:

1.¥YnpaxHeHne Ha pacTAXKY MbiLL 2. YnpakHeHvne Ha pacT KKy NogKoneHHoro

BHYTpeHHen cTopoHbl Begep. CYXOXnnua.

CsAgkTe Ha Non, COeanHMB CTYMHW HOT, U CsgbTe Ha non, BeITAHYB neped coboi npaeyto Hory.

paccTaBWB KONEHW B CTOPOHbI. MpraBuHLTE CTYNHIO NEBOI HOMM NPWXMWTE K BHYTPEHHEN

HOMM KaK MOXHO Bniveke K obnactn naxa. cTopoHe Gegpa BLITAHYTOW NPaBOW HOMK,

OCTOpPOXHO OMYCTUTE  COrHYTbIE KOMEHW K HaknoHuteck Bnepea Kk Nanbuam BbITAHYTOM HOMM Kak

nony v NPoAePKNTE MX B TAKOM NONOXKEHWM, moxHo Hke. CocunTanTe go 15. 3atem

cocymTas go  15. nepeqoxHUTe 1 NOBTOPUTE YNPaKHEHWE, BbITAHYB
NeByto Hory.

3. BpalleHus rornoBsoii. 4. YnpaxHeHue Ansa nne-.

HakrnoHMTe roMoBY HAMpaso Ha cueT omuk, Ha CHeT oauH NoaHUMUTE Npasoe nieyo K yxy. 3atem
MoJyBCTBYWTE, Kak TAHeTcA nesas Mbiuya Ha8  CHET - [ABa  NOAHMMWTE  NIEBOE  NNeo,
wen. 3aTem, Ha cueT ABa, OTKMHLTe rofiopy CAHOBPEMEHHO OMyCTWB Npasoe.

Hasaz, NodHUMKTE NoaBOoPONOK BBEPX, OTKPLIB

pOT. Ha cueT Tpu, HaKMoHUTe ronoBy BeBo W,

HaKOHeL|, Ha CYeT YeTbipe, HaKMoHUTE rornosy

Bnepeq K rpyau.



5. YnpaKHeHnA Ha pacTAXKKY GOKOBLIX MbILLILL.

PasBegnTe pykn B CTOPOHbI M NOAHUMANTE WX
Hag ronoson. Ha c4eT ogvH NOTAHWTE Npaeyo
PYKY Kak MOXHO Bbile BBepX. [TovyBCcTBYWTE,
kak TaHeTcA Bawa npasas mbiwua. MosTopute

ynpakHeHune ¢ NeBon pyKou.

o

6. YnpaxHeHve Ans uKp.

Ynputecb pykamwn B CTEHY, MOCTAaBUB TMEBYH HOry
nepeg npasoi. [epxwuTe npasyw Hory npsAMoin
(neeas Hora Ha norny); 3aTtemM, COrHUTE NEBYH HOTY 1
HaknoHuTeck BMeped, cABWHYB bOefdpa K cTeHe.
CocuuTainte go 15, 3atem noBTopuTe YNpaxkHeHWe ¢
Apyron Horow.




7.KacaHve pykamu nansLUeB Hor.
MeaneHHo HaknoHWTeck Briepeg B Tanuuy,
paccnabne MbiwLbl cNWHLI 1 Nned. [MocTapanTeck
NPUKOCHYTBCA  pyKamu K nansuam HOT,
HaknoHuTecb Kak MOXHO cUNbHEe W cocuuTanTe
no 15.

o PR



